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OVERVIEW
UW-Parkside Alumni Survey

This Alumni Survey, the fifth one to be administered by the Office of Institutional Effectiveness (OIE), 
was conducted December 2018 through February 2019. The population surveyed consisted of those 
alumni who had completed a year after their graduation, i.e. those who had graduated during the 
academic year 2016-17. There were 874 alumni in this group. The survey was primarily conducted 
through the use of targeted email messages to the alumni. Each person’s available personal email 
address was used. Due to invalid addresses, 88 of those messages failed to be delivered to the 
recipients. By the end of the survey period, a total of 120 valid responses were received. The 
response rate this year was 15.3%. This report presents the frequency distribution of responses for 
the questions in the survey.
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CURRENT STATUS

What best describe(s) your current situation?

N = 120

Are you currently actively searching for a (primary job) or a new job?

N = 117
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CURRENT STATUS: EMPLOYMENT

Which type of organization sector do you work in?

N = 100
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CURRENT STATUS: EMPLOYMENT
What occupation best describes the position you have accepted or are seeking?

N = 92
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EMPLOYMENT EXPERIENCE

On average, how many hours do you work per week?

Which of the following categories includes your annual salary?

N = 87

N = 94
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EMPLOYMENT EXPERIENCE

When did you obtain your current position?

N = 93

When did you obtain your first position upon graduation?

N = 45
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EMPLOYMENT EXPERIENCE

Please indicate whether each of the following descriptions applies to your current position.

N = 94
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ADDITIONAL EDUCATION STATUS

Do you anticipate pursuing a graduate or 
professional degree in the future?

Which best describes your current 
educational or training experience?

Which degree(s) are you pursuing? 

N = 88 N = 24
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Juris Doctor (J.D.)…....………………………………………………………………….……………….………….0.8% 

Master of Arts (M.A.) ..……………………………………………………………….………………….…..…….0.8% 
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ADDITIONAL EDUCATION EXPERIENCE

How did your education at UW-Parkside compare to the education of students from other 
colleges/universities in your graduate program? 

N = 19
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PERSPECTIVE OF UW-PARKSIDE

If you could start your education over again, would you attend UW-Parkside?

If you could start your education over again, would you declare the same major?

N = 107
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MISCELLANEOUS

At the time you graduated from UW-Parkside, what was the total amount that you borrowed 
to finance your college education for which you were (are) personally responsible for 
paying?

N = 100
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Are you currently involved in any 
community service activities?

N = 100

How connected do you feel to UW-Parkside?

MISCELLANEOUS 

Please tell us about your alumni experiences.

N = 100

N = 120
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